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Nedelja, 7. junija 2026, ob 15. uri
Hipodrom Brege pri Krškem

VSTOPNINE NI

Tradizione e innovazione: 
le genealogie che guidano il futuro del trotto

KASAŠKO REJSKO ZDRUŽENJE SLOVENIJE 
https://krzs.si/ 

zdruzenje.krzs@gmail.com 
 

NEDELJA

06.10.2019

ob 13:00 uri

PONI
DIRKE

PROST
VSTOP!
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HIPODROM BREGE

Prireditelj: 
KONJENIŠKI KLUB POSAVJE KRŠKO

v sodelovanju s Kasaško zvezo Slovenije

Vodstvo prireditve:
• ANDRAŽ RUMPRET – predsednik KZS
• UROŠ BERNARDIČ – predsednik KK Posavje Krško 
• METKA BERNARDIČ – tajnica prireditve

Sodniški zbor:
• Slavko Petovar, predsednik sodniškega zbora
• Matic Plevel, sodni zapisnikar
• Vlado Žnidarič
• Izidor Forjan
• Martin Kocjan

Delegat KZS:	 Darko Hacin
Napovedovalec: 	 Marko Gorenc
Glavni štarter: 	 Jože Vedenik
Snemanje:	 Produkcijska skupina BOMA
Ozvočenje:	 Peter Dirnbek
Avtoštart:	 KK Šentjernej
Dežurni zdravnik:	 Medicross d.o.o.
Dežurni veterinar:	 Rok Potočar, dr. vet. med.
Dežurni kovač:	 Tomaž Novak
Polivanje steze:	 PGD Raka
Tisk:	 Tiskarna Jordan, Krško

Celovška 25, 1000 Ljubljana
tel: (01) 51 51 003, fax: (01) 51 51 004

info@zveza-kasaska-centrala.si
www.kasaska-zveza.si

Vljudno naprošamo vse gledalce, da se zadržujejo na zunanji strani kasaške steze! Organizator ne prevzema 
nobene odgovornosti za morebitno materialno škodo ali poškodbo fizičnih oseb na prireditvenem prostoru.

Vsi udeleženi konji morajo imeti v ID dokument vpisan negativni izvid testa IAK, ki ne sme biti 
starejši od enega leta.

Obiskovalci naj imajo svoje ljubljenčke na vrvici in pod kontrolo.
Organizator si pridržuje pravico do spremembe programa.

Dogodek se fotografira in snema.

HIPODROM BREGE

Rekord hipodroma Brege: 
1.13,2 - JERCA (Brege Krško, 8. 6. 2025)

Rekord slovenskih hipodromov: 
1.12,8 - MAUGLI (Stožice 2022)
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Dobrodošli na praznovanju jubilejne 102-letnice
Konjeniškega kluba Posavja Krško

1924 – 2026

Spoštovani ljubitelji konjeništva!

Konj, ta plemenita žival, je del naših življenj na Krškem 
polju že odkar pomnimo. Zaradi želje po vse hitrejših 
konjih so številni zanesenjaki iz Posavja pričeli z načr-
tno rejo kasaških konj, se že leta 1924 združili in us-
tanovili konjeniški klub, ki kljub vzponom in padcem 
vztrajno deluje vse do danes. Letos praznujemo častit-
ljivo 102. obletnico njegovega delovanja!

Vsa ta leta so terjala veliko entuziazma, samoodrekanja 
in trdega dela, da je KK Posavje Krško s hipodromom 
Brege pri Krškem, postal ključni člen Kasaške zveze 
Slovenije. Danes združuje rejce, lastnike, trenerje, vo-
znike in ljubitelje konjeništva iz celega Posavja, širom 
Slovenije in tujine.

Naša dolžnost in zaveza sta, da to bogato kulturno de-
diščino ohranimo in nadgradimo sodobnim izzivom in 
času primerno ter v smeri trajnostnega razvoja.

Kasaške dirke v Krškem so skozi desetletja postale že 
tradicionalne. Ravno vztrajnost in vnema članov ter 
tekmovalcev, predvsem pa ljubezen do konj, poganja-
jo in ohranjajo ta čudoviti šport.

V Sloveniji se kasaška srenja sooča z dejstvom, da je 
vse manj podmladka, ki bi prevzel vajeti v svoje roke. 
Če želimo ohraniti in razvijati kasaški šport še nasled-
njih sto let, bo treba poskrbeti, da bodo imeli Konje-
niški klub Posavje Krško in tudi ostali konjeniški klubi 
oziroma društva ustrezne infrastrukturne, strokovne in 
finančne pogoje za delo in razvoj.

Vizija Konjeniškega kluba Posavje Krško je preobraziti 
hipodrom Brege pri Krškem v sodoben konjeniški cen-
ter z vso infrastrukturo, ki bi omogočal izvedbo števil-
nih kasaških, galopskih in drugih konjeniških priredi-
tev. Da bi to dosegli, moramo posodobiti hipodrom, 
galopsko stezo, hleve in še marsikaj, seveda s podporo 

lokalne skupnosti in zasebnih partnerjev ter okrepi-
ti vodstvo kluba, povečati število članov in navdušiti 
nove mlade ljubitelje konjeništva.

Vztrajnost, volja, pošteno delo, medsebojno zaupanje 
in spoštovanje so vrednote, ki nas v sožitju konja, nara-
ve in človeka vodijo do novih zmagovitih poti! Konje-
ništvo in kasaški šport je kakor umetnost: v njo vložiš 
vse svoje moči, svojo dušo in v hipu ob kasaškem topo-
tu pozabiš na vse...

Ob 102. letnici delovanja se iskreno zahvaljujem vsem 
članom, podpornikom, sponzorjem in donatorjem, ki 
ste nam vsa ta leta zvesto stali ob strani. 

Veseli nas, da ste nam tudi letos pridružili na današnjih 
tradicionalnih kasaških dirkah ob počastitvi občinske-
ga praznika Mestne občine Krško. Tudi letos organi-
ziramo spominsko dirko dolgoletnega člana Marjana 
Marsa in letos prvič tudi Larsov memorial ter dirka 
francoskih kobil.

Letošnji program bodo nedeljsko dogajanje popestrile  
tudi domače Country plesalke in otroški kotiček ter do-
mači okusi jedače in pijače. Tako se bomo družili ljudje 
dobre volje in  ljubitelji športa v navezi z naravo in ple-
menitimi konji, ki vedno in znova navdušujejo...

Verjamem in upam, da bo konjski razget in kas bogatil 
Krško in Posavje, ter da bo konj, ta plemita žival, pove-
zoval in navdihoval tudi prihodnje rodove, saj v tej hitri 
digitalizaciji svetu najbolj manjka ravno stik s pristno 
naravo, da bi razumeli smisel kje smo in kam gremo.
Vse lepo in dobro še naprej! !

Uroš Bernardič, predsednik 
Konjeniškega kluba Posavje Krško
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Povzetek 100 let dela
Konjeniškega kluba Posavja Krško

Konjeniški klub Posavje Krško ima za sabo dolgo tra-
dicijo združevanja posavskih konjarjev in prirejanja 
konjskih dirk. V sto letih je bilo kar nekaj vzponov in 
padcev, ki so definirali delovanje kluba in usmerjali 
rejo konj, predvsem kasačev, na tem območju.
V začetku 20. stoletja je bila konjereja na območju Kr-
škega in Brežiškega dobro razvita. Po vzoru Dirkalnega 
in jahalnega društva Št. Jernej so se konjerejci sreza 
Brežice in Krško leta 1924 povezali v Dirkalno in jahal-
no društvo Krško. Posamezni rejci pa so s svojimi konji 
tekmovali že pred ustanovitvijo društva. V nedeljo, 23. 
avgusta 1925, so priredili prve dirke na travnati stezi v 
Žadovinku, ki so potekale ob prazniku obletnice smrti 
Matije Gubca in ob kateri je Kmetijska podružnica Kr-
ško priredila živinsko razstavo.
Zagotovo je bila zlata doba kluba v času po 2. svetovni 
vojni, ko so bili posavski kasači v samem vrhu tedanje 
Jugoslavije, novi hipodrom Matije Gubca pa je celo go-
stil prvi povojni derbi. Žal je tehnološki napredek terjal 
svoj davek in tako so morali kasači svoj prostor odsto-
piti motorjem, kar je sprožilo stagnacijo in nazadova-
nje reje kasačev v posavskem prostoru. Kljub temu so 
ostali posamezniki, ki so vztrajali in prenesli ljubezen 
do tega športa na novo generacijo. 
V sedemdesetih so ponovno pričeli s prizadevanji za 
izgradnjo hipodroma in ga po dobrem desetletju za-
pletov in izzivov končno odprli junija 1988, ko so po 
skoraj tridesetih letih ponovno priredili dirke na doma-
čem hipodromu. Zagotovo je hipodrom pripomogel k 
popularizaciji kasaškega športa v Posavju, saj je število 
kasaških konj naslednjih deset let naraščalo. Kasaškim 
dirkam pa so se v poznih devetdesetih pridružile še ga-
lopske dirke kar je privedlo do ureditve galopske steze 
in ustanovitve galopske sekcije. Z izgradnjo galopske 
steze pa so svoj prostor na hipodromu dobili tudi ga-
loperji. 
Po prelomu stoletja se je reja domačih kasačev posto-
pno opuščala, upadlo je skupno število konj, manj je 
bilo tudi članov. Po letu 2005 so domače kasače počasi 
nadomestili tuji kasači, ki so tekmovali tako doma ka-
kor drugod po Evropi in tako zagotavljali aktivno delo-
vanje kluba in njegovih članov še naprej. Čeprav z ma-
lim številom aktivnih članov in omejenimi finančnimi 
sredstvi, so ob pomoči Občine Krško in zvestih spon-
zorjev vsako sezono priredili vsaj en tekmovalni dan. Z 
dobro organizacijo dirk si je klub prislužil še rejsko dir-
ko Šampionat Slovenije, s čimer je zagotovil udeležbo 
najboljših kasačev domače reje na vsakoletnih dirkah. 
Kasaške dirke v Krškem so tekom desetletij tako za-

gotovo postale že tradicionalne, saj jih niso prekinile 
ne vojna v devetdesetih, ne gospodarske krize in celo 
pandemija Covida ne. Vztrajnost in vnema članov in 
tekmovalcev je tista, ki poganja in ohranja ta čudoviti 
šport in tradicionalne dirke pri življenju. 
V Sloveniji so kasači v zadnjih dvajsetih letih izgubili 
kar nekaj hipodromov (Lesce, Brdo, Gornja Radgona, 
Kamnica) s čimer se je zmanjšala pestrost prizorišč in 
tekmovalnih prog. Lastniki, trenerji in tekmovalci so 
izgubili ključno infrastrukturo za optimalno delo s ko-
nji. Lokalno prebivalstvo je ostalo brez možnosti, da 
se srečajo in seznanijo s tem športom ter se zanj tudi 
ogrejejo. Kasaška srenja pa se posledično sooča z dej-
stvom, da je vse manj podmladka, ki bi prevzel vajeti v 
svoje roke.

V kolikor želimo ohraniti in razvijati kasaški šport še 
naslednjih 100 let, bo potrebno poskrbeti, da ima Ko-
njeniški klub Posavje Krško, skupaj z ostalimi konjeni-
škimi klubi oz. društvi, ustrezne infrastrukturne, stro-
kovne in finančne pogoje za delo in razvoj.

Prelomnice v klubu KK Posavje Krško

1. obdobje
1924 – ustanovitev Dirkalnega in jahalnega kluba Kr-
ško
1925 – 1. dirke v Posavju na dirkališču v Žadovinku 23. 
8. 1925
1926 – prihod prve prave kasaške kobile, Danke (ame-
rikanke), v klub
1931 - Danka najhitrejša med petletnimi kasači v Ju-
goslaviji
1938 – Mirca najhitrejša med štiriletnimi kasači v Ju-
goslaviji
1938 – I. Lipej z Makfilko in F. Kerin z Danko nastopita 
na Jugoslovanskem derbiju v Zagrebu
1941 – 2. sv. vojna – konec tekmovanj, lastniki skrivajo 
konje pred nemško in partizansko vojsko

Dosežki kluba v tem obdobju:
Sodelovali so vsaj na 20 tekmovalnih prireditvah (ver-
jetno še več a ni podatkov) in dosegli preko 45 prvih 
mest, okoli 40 drugih mest in 30 tretjih mest.
Josip Petan iz Sromelj v Žadovinku in Šentjerneju do-
segel 12 prvih in 3 druga in 4 tretja mesta
Ivan Lipej iz Bizeljskega je v Žadovinku, Šentjerneju, 
Mariboru in Zagrebu osvojil 13 prvih, 15 drugih in 6 
tretjih mest.
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2. obdobje
1945 – prvi nastopi po vojni v Šentjerneju in Ljutomeru
1946 – izgradnja novega hipodroma Matija Gubec (da-
nes stadion Matije Gubca), organizacija prvega jugo-
slovanskega kasaškega derbija, največji nagradni fond 
v Jugoslaviji, Bojko najhitrejši dvoletni kasač in Olko 
osemletni kasač v Jugoslaviji.
1947 – Sabinka v lasti Matič-Križanec nastopi na jugo-
slovanskem derbiju v Ljutomeru
1948 – klub se preimenuje v Društvo za konjski šport 
Krško. Bojko v lasti D. Polca in z voznikom D. Hafnerjem 
zmaga na jugoslovanskem derbiju v Beogradu.
1952 – Moneta v lasti J. Krainerja in z voznikom I. Li-
pejem osvoji jugoslovanski kasaški derbi v Beogradu, 
Bajna v lasti v lasti I. Lipeja pa z voznikom Acom Vuk-
mirovićem drugo mesto
1953 - dvovprega Bajna-Bojko postavi jugoslovanski 
rekord 1.29.6
1955 – Bajna najhitrejša med sedemletnimi kasači v 
Jugoslaviji
1957 – Bajna osvoji 3. mesto na jugoslovanskem kasa-
škem maratonu v Krškem
1957 – na stadionu Matije Gubca zgradijo speedway 
stezo
1959 – speedway izpodrine kasače: zadnje dirke na 
stadionu Matije Gubca.

Dosežki kluba v tem obdobju:
Sodelovali na nekaj več kot 50ih prireditvah in zabele-
žili preko 120 zmag od tega 2x zmago na jugoslovan-
skem derbiju, skoraj 90 drugih mest od tega 1x dru-
go mesto na jugoslovanskem derbiju in čez 60 tretjih 
mest. Bojko je v treh zaporednih sezonah najhitrejši 
kasač svoje generacije.
Organizirali so 18 tekmovalnih dni, od tega 1x jugo-
slovanski derbi. Tesno sodelovanje z drugimi klubi iz 
Slovenije in z Zagrebom, ki so pomagali pri pripravi in 
izvedbi dirk.

3. obdobje
1960-1975 kriza, tekmovalci brez kluba
1975 - ustanovni občni zbor Konjeniškega kluba Po-
savje, predsednik Stane Nunčič
Dosežki: tekmovalci so se udeležili 37 tekmovalnih 
dni (od skupno 130) in zabeležili več kot 40 zmag, 30 
drugih mest in več kot 30 tretjih mest.

4. obdobje
1976 – poskus reaktivacije steze na stadionu Matije 
Gubca
1979 – izdelava idejnega načrta za nov hipodrom
1981 – ponovitveni ustanovni občni zbor
1983 – odobritev opuščene gramoznice v Bregah pri 

Krškem za izgradnjo hipodroma, odkup avtobusa za 
potrebe tekmovalcev
1984 – društveni avtobus v funkciji
1986 – pričetek del v gramoznici 
1988 – otvoritev hipodroma Brege pri Krškem, dirke 
pritegnejo 10.000 gledalcev
1990 – vojna, državna meja, iz Jugoslavije v Slovenijo
1992 – Fir Lindy (lastnik S. Krainer) voznik Janko Šepe-
tavc se udeleži drugega Slovenskega derbija.
1994 – Firos (lastnika Miro in Drako Kovačič) voznik 
Miro Kovačič se udeleži slovenskega derbija
1995 – predsednik kluba postane Dane Mižigoj
1996 – dopolnitev infrastrukture, menjava ograde
1997 – predsednik kluba postane Jože Klemenčič
1998 – predsednik kluba postane Jože Habinc
V tem obdobju klub izgradi nujno infrastrukturo – hi-
podrom. Nadgradnja in obnova infrastrukture v letih 
1995-1997. Osvojenih čez 40 prvih mest, okoli 60 dru-
gih in okoli 80 tretjih mest. V obdobju brez hipodroma 
so tekmovali Jože Krainer, Janko Šepetavc, Rudi Grego-
rina, Joško Meke, Marjan Mars in Ivan Humek. 

5. obdobje 2000-2024
2000 – Ana Marija Cetin postane najboljša voznica v 
Sloveniji
2002 – ustanovitev galopske sekcije
2004 – praznovanje 80. obletnice
2009 – klub sprejme organizacijo Šampionata Slove-
nije
2010 – močan upad tekmovalnih konj 
2014 - predsednik kluba postane Uroš Bernardič
2015 – priznanje Občine Krško Konjeniškemu klubu 
Posavje Krško za več kot 90 let dela na razvoju konjeni-
škega športa v Krškem in Posavju
2019 – KK Posavje Krško beleži več nastopov v tujini 
kakor doma
2020 – dirke pod omejitvami koronskih ukrepov, brez 
gledalcev
2023 – vrnitev Šampionata Slovenije.
V obdobju 2000 do 2023 osvojili preko 120 prvih mest, 
čez 77 drugih in preko 100 tretjih mest na Slovenskih 
in tujih hipodromih. Klub se je prebil skozi dve večji kri-
zi, izkoristil vstop Slovenije v Evropsko unijo, konji tako 
uspešno tekmujejo po hipodromih širom Evrope.
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                                Kraj                   Dolžina proge     Čas 

Voznik                       Datum in štartna številka    Uvrstitev 

Podatki o zadnjih petih nastopih 

L: lastnik (klub) 
R: rejec 
M: mecen 
V/T: voznik/trener 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2015 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2014 Število štartov, število I., II. in III. mest  

Absolutni rekordi v karieri na 
kratko, srednjo in dolgo distanco Dolžina proge dirke Zaslužek v karieri 

Legenda programa dirk:

URA URNIK PRIREDITVE BARVA
15.00 ZAČETEK PRIREDITVE
15.05 Otvoritev prireditve
15.08 Defile 1. dirke
15.15 Štart 1. dirke

Avtoštart za 3 do 6-letne SLO kasače z zaslužkom do 1.200 EUR na distanci 1.600 m.
ČRNA

15.38 Defile 2. dirke
15.45 Štart 2. dirke

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 3.500 EUR na distanci 1.600 m.
Dirka Larsa Gustafssona.

RUMENA

16.08 Defile 3. dirke
16.15 Štart 3. dirke

Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 8.000 EUR na distanci 1.600 m.
ROZA

16.38 Defile 4. dirke
16.45 Štart 4. dirke

Odprta dirka - Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače na distanci 2.100 m.
ZELENA

17.08 Defile 5. dirke
17.15 Štart 5. dirke

Avtoštart za 4-letne EU kasače na distanci 2.100 m.
Spominska dirka Marjana Marsa.

RDEČA

17.38 Defile 6. dirke
17.45 Štart 6. dirke

Avtoštart za 3 do 14-letne TF kobile in TF rojene v Sloveniji na distanci 2.100 m.
ORANŽNA
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december 2024-oktober 2026
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1
ČRNA

15:15
Avtoštart za 3 do 6-letne SLO kasače z zaslužkom do 1.200 EUR na distanci 1.600 m

Pokrovitelji: MESTNA OBČINA KRŠKO, CPT KRŠKO
1.100 EUR (lastniki: 446,228,149,99,69 rejci: 50,25,17,11,8)

  26: 1 1-0-0 18,1 608 25: 0 0-0-0     Kariera: 1 1-0-0   
MOANA 1600 0,0 18,1 0,0   608   

1 
3l, črn.rj. K, rod: VICTOR GIO - MANISHA VITA Sagaj Janko LJU 31/5-1 2100 1 18,1 a   
L: Kasaško društvo Ekipa S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJT 30/4-0 1600 Q 21,0 a   
R: Kasaško društvo Ekipa S.K.P. Sagaj Janko LJT 25/8-2 1600 Q 26,3 a   
M:         

PŠ 
V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko         
dres: bela,zelena,črna; čelada: zelena,črna                 

  26: 3 0-0-1 19,3 383 25: 3 0-1-1 20,9 937   Kariera: 6 0-1-2   
PRETTY ENOUGH 1600 20,9 19,3 0,0   1.320   

2 
3l, rj. K, rod: QUITE EASY U.S. - PRETTY DI JESOLO Mars Martin LJU 31/5-4 2100 3 19,3 a   
L: Lindström Robert, Jaković Drago, Mars Martin (KK Posavje Krško) Blaž Jaka ŠEN 19/4-5 1680 G 0,0 a   
R: Slak Slavko Simončič Andrej KOM 4/1-3 1840 4 22,9 a   
M: Simončič Andrej KOM 26/12-4 1840 3 20,9 a   

 V/T: Mars Martin (T) / Mars Martin Mars Martin KOM 16/11-2 1840 2 24,9 a   
dres: bela,modra; čelada: modra                 

  26: 1 0-0-0  45 25: 0 0-0-0     Kariera: 1 0-0-0   
JONATHAN 1600 0,0 0,0 0,0   45   

3 
4l, čr. A, rod: IMPETO GRIF - JOPI Pirc Alenka LJU 31/5-2 2100 G 0,0 a   
L: Pirc Alenka (KD Krim) Pirc Alenka LJU 28/4-0 1600 Q 23,2 a   
R: Pirc Andrej         
M:         

ZŠ 
V/T: Pirc Alenka (B) /           
dres: rdeča,zlata; čelada: bela                 

  26: 3 0-0-0 21,7 301 25: 0 0-0-0     Kariera: 3 0-0-0   
DELILAH 1600 23,3 21,7 0,0   301   

4 
4l, rj. K, rod: OROPURO BAR - DOLLY DAGGER Dolinšek Trontelj Darja LJU 31/5-3 2100 5 21,7 a   
L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Trontelj Darja ŠEN 19/4-2 1680 4 23,3 a   
R: Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja LJT 6/4-1 2100 5 22,2 a   
M: Dolinšek Trontelj Darja LJU 25/3-0 1600 Q 18,1 a   

 V/T: Dolinšek Viktor (P) / Dolinšek Trontelj Darja         
dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 

  26: 0 0-0-0   25: 6 0-0-0 23,4 603   Kariera: 6 0-0-0   
CARA GRIF 1600 23,4 26,8 0,0   603   

5 
5l, črn.rj. K, rod: IMPETO GRIF - CARA GERD Jerovšek Roman KOM 6/12-3 1840 5 23,4 a   
L: Košak Ivan in Anica (KK Šentjernej) Šadl Vito KOM 16/11-2 1840 5 26,5 a   
R: Košak Ivan in Anica Jerovšek Roman ŠEN 2/11-1 2080 G 0,0 a   
M: Jerovšek Roman LJU 26/10-1 1600 Q 23,9 a   

PŠ 
V/T: Zadel Peter ml. (T) / Košak Ivan Bregar Rok LJU 7/9-5 2100 G 0,0 a   
dres: zelena,rumena; čelada: bela,zelena,rumena                 

  26: 1 0-1-0 20,7 270 25: 5 0-1-0 22,0 554   Kariera: 6 0-2-0   
PABLO 1600 20,7 22,0 0,0   824   

6 
5l, rj. Ž, rod: ALWAYS KING - PANESSA GILL Novak Tomaž ŠEN 19/4-3 1680 2 20,7 a   
L: Novak Tomaž (KK Šentjernej) Novak Tomaž ŠEN 2/11-2 2080 4 22,2 a   
R: Novak Tomaž Novak Tomaž LJU 26/10-6 2100 7 23,1 a   
M: Novak Tomaž KOM 21/9-6 1840 GC 0,0 a   

 V/T: Novak Tomaž (B) / Novak Tomaž Novak Tomaž LJU 7/9-2 2100 2 22,0 a   
dres: bela,črna,rdeča,siva; čelada: bela,črna,rdeča                 
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2
RUMENA

15:45
Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 3.500 EUR na distanci 1.600 m.

Dirka Larsa Gustafssona.
Pokrovitelji: KOSTAK, HESS, ELMONT, NUMIP, AVTOKRKA

1.100 EUR (lastniki: 446,228,149,99,69 rejci: 50,25,17,11,8)

  26: 3 1-2-0 18,4 1056 25: 3 0-0-1 22,2 364   Kariera: 6 1-2-1   
NINA FROM BREZINA 1600 20,5 18,4 0,0   1.420   

1 
3l, rj. K, rod: URBAN KRONOS - NADINA CAF Simončič Andrej LJU 31/5-1 2100 2 18,7 a   
L: Mars Martin (KK Posavje Krško) Simončič Andrej ŠEN 19/4-4 1680 1 20,5 a   
R: Kovačič Mars Hana Mars Martin LJT 6/4-4 2100 2 18,4 a   
M: Mars Martin KOM 4/1-2 1840 O 0,0 a   

 V/T: Simončič Andrej (P) / Mars Martin Mars Martin KOM 26/12-1 1840 G 0,0 a   
dres: bela,modra; čelada: bela                 

  26: 3 1-0-0 19,7 923 25: 5 0-0-1 22,5 630   Kariera: 8 1-0-1   
CIR 1600 20,6 19,7 0,0   1.553   

2 
4l, rj. Ž, rod: SOLEIL DU FOSSE - CHESSIKA Seršen Branko LJU 31/5-6 2100 5 19,7 a   
L: Slavič Primož (KK Ljutomer) Seršen Branko ŠEN 19/4-6 1680 G 0,0 a   
R: Slavič  Danilo Seršen Branko KOM 4/1-1 1840 1 20,6 a   
M: Seršen Branko KOM 26/12-1 1840 G 0,0 a   

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Slavič Primož Seršen Branko KOM 6/12-1 1840 4 23,1 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  26: 2 1-0-0 20,9 968 25: 7 1-1-1 18,9 2133   Kariera: 10 2-1-1   
GUNTHER GSO (IT) 1600 18,9 20,9 0,0   3.155   

3 
4l, rj. Ž, rod: RINGOSTARR TREB - MARIELLES Frelih Miha LJU 31/5-3 2100 9 20,9 a   
L: Frelih Miha (KK Stožice Ljubljana) Frelih Miha KOM 4/1-1 1840 1 22,3 a   
R: Italija Frelih Miha KOM 26/12-2 1840 1 20,4 a   
M: Frelih Miha KOM 6/12-2 1840 3 21,1 a   

 V/T: Frelih Miha (B) / Frelih Miha Frelih Miha KOM 16/11-3 1840 2 22,1 a   
dres: bela,rdeča; čelada: bela                 

  26: 2 0-0-0 19,6 45 25: 8 0-1-0 16,5 1530   Kariera: 10 0-1-0   
GINGER FORGETCANF (IT) 1600 16,5 17,9 0,0   3.390   

4 
4l, tem.rj. K, rod: DONTYOUFORGETIT - TEA MP Jagodic Valentin LJU 31/5-5 2100 S 0,0 a   
L: Rakovec Matic (KK Komenda) Jagodic Valentin ŠEN 19/4-1 1680 6 19,6 a   
R: Italija Jagodic Valentin KOM 6/12-2 1840 6 19,7 a   
M: Danieli N. TUJ 19/11-2 2060 4 21,4 a   

 V/T: Jagodic Valentin (P) / Rakovec Matic Jagodic Valentin TUJ 5/11-11 1660 5 20,6 a   
dres: zelena; čelada: bela                 

  26: 0 0-0-0   25: 7 1-3-0 19,2 2114   Kariera: 7 1-3-0   
PARADA 1600 19,2 19,9 20,5   2.114   

5 
5l, tem.rj. K, rod: LEGENDARY LOVER K - PICABO STREET Franko Alojz LJT 14/9-1 2100 2 19,9 a   
L: Franko Alojz (KK Šentjernej) Franko Alojz LJU 7/9-10 2600 5 20,5 a   
R: Franko Alojz Franko Alojz ŠEN 17/8-5 2480 2 24,2 a   
M: Franko Alojz LJU 3/8-7 1600 1 26,1 a   

 V/T: Franko Alojz (B) / Franko Alojz Franko Alojz LEN 29/6-1 1700 4 20,2 a   
dres: oranžna; čelada: bela                 

  26: 3 0-1-0 19,6 365 25: 10 0-2-3 20,7 1791   Kariera: 14 0-3-3   
JURE 1600 21,0 19,6 0,0   2.219   

6 
5l, lis. A, rod: IMPETO GRIF - JOLANDA Dolinšek Viktor LJU 31/5-3 2100 5 19,6 a   
L: Dolinšek Viktor (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Trontelj Darja ŠEN 19/4-2 1680 G 0,0 a   
R: Košak Ivan in Anica Dolinšek Viktor LJT 6/4-2 2100 2 20,6 a   
M: Dolinšek Viktor KOM 16/11-5 1840 4 21,0 a   

 V/T: Dolinšek Viktor (P) / Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor ŠEN 2/11-4 2080 2 22,0 a   
dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 

  26: 3 0-0-1 21,1 380 25: 8 0-0-1 19,1 812   Kariera: 31 2-1-3   
LORELAJ 1600 19,1 20,8 0,0   3.023   

7 
6l, tem.lis. K, rod: LEWIS OM - LADY GA GA Cimerman Vanesa LJU 31/5-8 2100 6 21,1 a   
L: Cimerman Franc (KK Ljutomer) Cimerman Vanesa ŠEN 19/4-5 1680 4 21,3 a   
R: Lovrenčič Nina Cimerman Franc LJT 6/4-5 2100 3 22,0 a   
M: Lovrenčič Franc KOM 16/11-9 1840 O 0,0 a   

 V/T: Cimerman Vanesa (A) / Cimerman Franc Lovrenčič Franc ŠEN 2/11-7 2080 5 22,5 a   
dres: modra,temno modra; čelada: bela                 
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3
ROZA

16:15
Avtoštart za 3 do 14-letne EU kasače z zaslužkom do 8.000 EUR na distanci 1.600 m.

Pokrovitelji: ISKRA PIO
1.100 EUR (lastniki: 446,228,149,99,69 rejci: 50,25,17,11,8)

  26: 3 1-1-0 18,2 1004 25: 16 1-1-1 18,0 2648   Kariera: 29 2-3-4   
MARSELAN B TOMAŽIČ 1600 18,0 18,2 20,5   6.412   

1 
5l, črn.rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - MEINA Zaletel Borut LJU 31/5-3 2100 7 18,2 a   
L: Zaletel Borut (KD Krim) Zaletel Borut ŠEN 19/4-9 1680 1 22,3 a   
R: Tomažič Branko Zaletel Borut KOM 4/1-1 1840 2 21,1 a   
M: Zaletel Borut KOM 26/12-1 1840 4 18,0 a   

 V/T: Zaletel Borut (P) / Zaletel Borut Zaletel Borut KOM 16/11-9 1840 7 20,7 a   
dres: bela,modra; čelada: bela                 

  26: 3 0-1-0 16,5 311 25: 12 1-1-0 15,4 5269   Kariera: 17 1-2-0   
YOUR HONOUR (SE) 1600 0,0 15,4 17,0   6.648   

2 
5l, sv.rj. A, rod: GOOGOO GAAGAA - MARILYN BROLINE Simončič Andrej LJU 31/5-1 2100 2 16,5 a   
L: Keramičarstvo Andrej Simončič s.p. (KK Šentjernej) Simončič Andrej ŠEN 19/4-3 1680 G 0,0 a   
R: Švedska Simončič Andrej LJT 6/4-1 2100 GO 0,0 a   
M: Simončič Andrej TUJ 12/11-6 2060 7 21,0 a   

 V/T: Simončič Andrej (P) / Simončič Andrej *  TUJ 19/9-1 2140 2 15,4 a   
dres: bela,modra; čelada: bela                 

  26: 1 0-0-1 21,1 306 25: 4 1-1-1 20,2 1512   Kariera: 18 2-4-4   
ZARAMAMA (SE) 1600 17,9 18,4 0,0   4.919   

3 
6l, tem.rj. K, rod: MAGIC TONIGHT - PENELOPE FACE Antončič Bojan KOM 4/1-2 1840 3 21,1 a   
L: Bizjak Tina (KK Komenda) Antončič Bojan KOM 26/12-2 1840 2 20,3 a   
R: Švedska Antončič Bojan KOM 6/12-4 1840 1 21,9 a   
M: Antončič Bojan KOM 16/11-4 1840 5 20,2 a   

 V/T: Antončič Bojan (B) / Antončič Bojan Antončič Bojan ŠEN 2/11-3 2080 3 20,8 a   
dres: črna; čelada: črna                 

  26: 3 0-2-1 18,4 721 25: 10 0-1-5 17,4 1591   Kariera: 28 0-7-10   
VAGABUND 1600 17,4 18,4 21,4   4.558   

4 
6l, rj. Ž, rod: ALWAYS KING - VANILLE DU HELOY Zadel Peter ml. LJU 31/5-9 2100 3 19,8 a   
L: Rumpret Žiga (KK Šentjernej) Zadel Peter ml. ŠEN 19/4-4 1680 2 22,3 a   
R: Rumpret Žiga Zadel Peter ml. LJT 6/4-2 2100 2 18,4 a   
M: Gorenc Ajda ŠEN 2/11-4 2080 4 21,6 a   

 V/T: Zadel Peter ml. (T) / Zadel Peter ml. Gorenc Ajda LJT 19/10-3 2100 5 19,4 a   
dres: zelena,rumena; čelada: bela,zelena,rumena                 

  26: 2 0-0-1 16,9 311 25: 11 2-2-2 17,2 2628   Kariera: 37 7-4-8   
CARBON FIBER 1600 15,9 16,9 28,3   7.321   

5 
7l, rj. A, rod: IMPETO GRIF - COCA BLACK JET Gorenc Ajda LJU 31/5-2 2100 3 16,9 a   
L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Ajda ŠEN 19/4-5 1680 4 18,3 a   
R: Novak Alojz Gorenc Ajda KOM 16/11-4 1840 6 18,4 a   
M: Gorenc Ajda ŠEN 2/11-7 2080 4 21,2 a   

 V/T: Gorenc Ajda (P) / Gorenc Marko Gorenc Marko LJT 19/10-1 2160 1 19,4 a   
dres: rdeča,rumena; čelada: rdeča                 

  26: 2 0-0-0 20,8 68 25: 3 0-0-2 19,9 540   Kariera: 36 1-5-4   
MAKY 1600 17,4 20,2 21,5   3.967   

6 
8l, tem.rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - MONEY FALU Rakovec Matic LJU 31/5-7 2100 8 20,8 a   
L: Rakovec Matic (KK Komenda) Rakovec Matic ŠEN 19/4-3 1680 6 23,5 a   
R: Prebil Marjan Jagodic Valentin KOM 6/12-6 1840 3 22,3 a   
M: Jagodic Valentin KOM 16/11-5 1840 3 19,9 a   

 V/T: Rakovec Matic (A) / Rakovec Matic Jagodic Valentin ŠEN 2/11-10 2080 6 22,6 a   
dres: ; čelada:                  

  26: 2 0-0-0 22,5 68 25: 14 1-1-0 18,2 1858   Kariera: 51 4-2-6   
PIERRE 1600 18,2 19,9 22,3   5.356   

7 
8l, rj. A, rod: ALWAYS KING - PEVIDEA Krštinc Elena LJU 31/5-10 2100 10 22,5 a   
L: Krštinc Marko (KK Šentjernej) Krštinc Elena ŠEN 19/4-6 1680 G 0,0 a   
R: Antončič Jože Krštinc Elena KOM 16/11-1 1840 7 18,6 a   
M: Krštinc Elena ŠEN 2/11-1 2080 5 0,0 a   

PŠ 
V/T: Krštinc Elena (B) / Krštinc Elena Krštinc Elena LJU 26/10-7 2100 5 20,7 a   
dres: črna,rdeča; čelada: bela                 

  26: 2 0-0-0 20,1 45 25: 21 1-1-5 17,3 3677   Kariera: 49 3-5-8   
HOLI HALL 1600 16,9 17,9 0,0   7.313   

8 
8l, rj. K, rod: BANKER HALL - HONDA M Govek Miran LJU 31/5-4 2100 DIST 23,4 a   
L: Govek Miran (KK Posavje Krško) Govek Miran ŠEN 19/4-6 1680 7 20,1 a   
R: Vedenik Jože Govek Miran KOM 6/12-6 1840 7 19,6 a   
M: Govek Miran KOM 16/11-2 1840 1 17,8 a   

OD 
V/T: Govek Miran (B) / Govek Miran Govek Miran ŠEN 2/11-6 2080 2 20,4 a   
dres: bela,rdeča; čelada: bela,modra,rdeča                 
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Številka 7
JULIJ 2023

Letnik 31  ·  4,20 €

REJA  •  ŠPORT  •  VETERINA  •  REKREACIJA

Intervju: Katarina Julija PipanIntervju: Katarina Julija Pipan
Praksa: OdstopanjePraksa: Odstopanje
Veterina: Pemphigus foliaceusVeterina: Pemphigus foliaceus
Preskakovanje: Državno prvenstvoPreskakovanje: Državno prvenstvo 1318 3103

Številka 5
MAJ 2023

Letnik 31  ·  4,20 €

REJA  •  ŠPORT  •  VETERINA  •  REKREACIJA

Intervju: Saša MutićIntervju: Saša Mutić
Praksa: Lepa držaPraksa: Lepa drža

Obiskali smo: Prva tekma  Obiskali smo: Prva tekma  
za pokal SIQHAza pokal SIQHA

Endurance: Slovenci Endurance: Slovenci 
slavili na Slovaškemslavili na Slovaškem

1318 3103

Številka 6
JUNIJ 2023

Letnik 31  ·  4,20 €

REJA  •  ŠPORT  •  VETERINA  •  REKREACIJA

1318 3103

Intervju: Christian Le BarbeyIntervju: Christian Le Barbey
Praksa: Kje iskati znanje?Praksa: Kje iskati znanje?
Obiskali smo: Red Sun Quarter HorsesObiskali smo: Red Sun Quarter Horses
Kasaštvo: Elitlopp 2023Kasaštvo: Elitlopp 2023

Edina slovenska konjeniška revija

(P)ostanite del nje tudi vi!

Naročilnica na Revijo o konjih

Ime:  ...............................................................        Priimek:  ..................................................................................................................

Naslov:  ....................................................................................................................................................................................................

Davčna št.:  ........................................    E-naslov:  ..............................................................................................................................   

Poštna številka:  ..........................................  Kraj:  ..............................................................................................................................   

Telefonska št.: ........................................................................... Datum: .....................................................................................

Naročam Revijo o konjih za 1 leto od (mesec)_______________2023 naprej po ceni 45,50 evra za 12 številk.

Dovoljujem, da mi na moj e-naslov pošiljate obvestila, novice, napovedi:                         DA                          NE

Podpis: .....................................................................................

Naročilnico pošljite po pošti na naslov CTP d. o. o., Kamniška ulica 25, 1000 Ljubljana ali slikajte, poskenirajte  
in pošljite na e-naslov: narocnine@revijaokonjih.si
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Številka 7
JULIJ 2023

Letnik 31  ·  4,20 €

REJA  •  ŠPORT  •  VETERINA  •  REKREACIJA

Intervju: Katarina Julija PipanIntervju: Katarina Julija Pipan
Praksa: OdstopanjePraksa: Odstopanje
Veterina: Pemphigus foliaceusVeterina: Pemphigus foliaceus
Preskakovanje: Državno prvenstvoPreskakovanje: Državno prvenstvo 1318 3103

Številka 5
MAJ 2023

Letnik 31  ·  4,20 €

REJA  •  ŠPORT  •  VETERINA  •  REKREACIJA

Intervju: Saša MutićIntervju: Saša Mutić
Praksa: Lepa držaPraksa: Lepa drža

Obiskali smo: Prva tekma  Obiskali smo: Prva tekma  
za pokal SIQHAza pokal SIQHA

Endurance: Slovenci Endurance: Slovenci 
slavili na Slovaškemslavili na Slovaškem

1318 3103

Številka 6
JUNIJ 2023

Letnik 31  ·  4,20 €

REJA  •  ŠPORT  •  VETERINA  •  REKREACIJA

1318 3103

Intervju: Christian Le BarbeyIntervju: Christian Le Barbey
Praksa: Kje iskati znanje?Praksa: Kje iskati znanje?
Obiskali smo: Red Sun Quarter HorsesObiskali smo: Red Sun Quarter Horses
Kasaštvo: Elitlopp 2023Kasaštvo: Elitlopp 2023

Edina slovenska konjeniška revija

(P)ostanite del nje tudi vi!

Naročilnica na Revijo o konjih

Ime:  ...............................................................        Priimek:  ..................................................................................................................

Naslov:  ....................................................................................................................................................................................................

Davčna št.:  ........................................    E-naslov:  ..............................................................................................................................   

Poštna številka:  ..........................................  Kraj:  ..............................................................................................................................   

Telefonska št.: ........................................................................... Datum: .....................................................................................

Naročam Revijo o konjih za 1 leto od (mesec)_______________2023 naprej po ceni 45,50 evra za 12 številk.

Dovoljujem, da mi na moj e-naslov pošiljate obvestila, novice, napovedi:                         DA                          NE

Podpis: .....................................................................................

Naročilnico pošljite po pošti na naslov CTP d. o. o., Kamniška ulica 25, 1000 Ljubljana ali slikajte, poskenirajte  
in pošljite na e-naslov: narocnine@revijaokonjih.si

NEDELJA

06.10.2019

ob 13:00 uri

PONI
DIRKE

PROST
VSTOP!
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4
ZELENA

16:45
Odprta dirka - Avtoštart za 3 do 14-letne INT kasače na distanci 2.100 m.

Pokrovitelji: KOMUNALNE GRADNJE, EUROGARDEN, PESKOKOP KEPA, SIPRO
1.100 EUR (lastniki: 446,228,149,99,69 rejci: 50,25,17,11,8)

  26: 1 0-0-0 18,6 68 25: 7 0-0-1 16,7 580   Kariera: 20 2-1-1   
TANGLED LOVE (US) 2100 9,2 14,3 0,0   92.494   

1 
8l, rj. A, rod: LOVE YOU - TANGLED SHEETS Humek Ivan LJU 31/5-8 2100 7 18,6 a   
L: Humek Ivan (KK Posavje Krško) Humek Ivan ŠEN 2/11-6 2080 O 0,0 a   
R: Amerika Humek Ivan LJT 19/10-6 2100 5 19,6 a   
M: Humek Ivan LJU 7/9-6 1609 GC 0,0 a   

 V/T: Humek Ivan (B) / Humek Ivan Humek Ivan LJT 24/8-6 2100 3 16,7 a   
dres: modra,rumena; čelada: bela                 

  26: 3 0-0-0 14,0 318 25: 4 0-0-0 17,1    Kariera: 7 0-0-0   
HUBERUS (FR) 2100 20,7 13,5 17,1   91.708   

2 
9l, lis. A, rod: VERY NICE MARCEAUX - VALLEY FLIGNY Šadl Vito ŠEN 19/4-10 1680 9 20,7 a   
L: Judež Jože (KK Šentjernej) Šadl Vito LJT 6/4-6 2200 4 19,3    
R:  Fleury Quentin  11/1-6 2050 7 14,0 a   
M: Bouyne Jean  26/12-10 2675 8 17,1 a   

 V/T: Bratkovič Uroš (B) / Judež Jože Fleury Pierre X  12/11-5 2675 D 0,0    
dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 

  26: 3 0-3-0 18,2 807 25: 11 1-0-1 17,4 1806   Kariera: 22 2-3-2   
EPILOGO JET (IT) 2100 13,2 16,1 0,0   12.013   

3 
6l, rj. Ž, rod: NAGLO - LEOLA JET Zadel Peter ml. LJU 31/5-1 2100 2 18,2 a   
L: Sluga Damjan (KK Šentjernej) Sluga Damjan ŠEN 19/4-1 1680 2 18,2 a   
R: Italija Sluga Damjan LJT 6/4-2 2160 2 19,4    
M: Sluga Damjan KOM 26/12-4 1840 1 20,3 a   

PŠ,OD 
V/T: Sluga Damjan (A) / Sluga  Damjan Marinšek Andrej TUJ 12/11-2 1660 8 18,8 a   
dres: bela,črna,rdeča; čelada: črna                 

  26: 2 1-0-0 17,9 675 25: 9 2-1-3 15,7 3273   Kariera: 39 12-3-6   
MON AMI PEŠKI 2100 14,8 16,7 17,8   11.206   

4 
8l, rj. A, rod: MAGO D´AMORE - MON CHERIE PEŠKA Gorenc Ajda LJU 31/5-11 2100 5 17,9 a   
L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Ajda LJT 6/4-1 2160 1 19,0    
R: Gorenc Ajda Gorenc Ajda LJU 26/10-7 2600 4 19,6 a   
M: Gorenc Ajda LJT 19/10-3 2180 4 19,0 a   

 V/T: Gorenc Ajda (P) / Gorenc Ajda Gorenc Ajda LJU 7/9-2 1609 3 16,1 a   
dres: rdeča,rumena; čelada: rdeča                 

  26: 1 0-0-0 18,4 135 25: 13 3-0-4 14,6 4163   Kariera: 90 14-24-19   
PLANET 2100 14,6 16,3 17,6   22.291   

5 
11l, rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - PICABO STREET Franko Alojz LJU 31/5-2 2100 4 18,4 a   
L: Franko Alojz (KK Šentjernej) Franko Alojz ŠEN 2/11-3 2080 D 0,0 a   
R: Franko Alojz Franko Alojz LJU 26/10-3 2600 5 20,1 a   
M: Franko Alojz KOM 21/9-1 1840 1 17,6 a   

 V/T: Franko Alojz (B) / Franko Alojz Franko Alojz LJU 3/8-1 1600 4 16,8 a   
dres: oranžna; čelada: bela                 

  26: 3 0-1-0 17,5 482 25: 17 0-5-3 14,5 3969   Kariera: 62 2-14-13   
EVINRUDE (IT) 2100 13,8 16,2 0,0   23.482   

6 
6l, rj. K, rod: OROPURO BAR - OTELMASS Simončič Andrej LJU 31/5-3 2100 6 18,5 a   
L: Keramičarstvo Andrej Simončič s.p. (KK Šentjernej) Simončič Andrej ŠEN 19/4-5 1680 G 0,0 a   
R: Italija Simončič Andrej KOM 4/1-2 1840 2 17,5 a   
M: Simončič Andrej KOM 26/12-4 1840 2 16,8 a   

 V/T: Blaž Jaka (B) / Simončič Andrej Blaž Jaka KOM 6/12-6 1840 2 17,8 a   
dres: bela,črna,modra; čelada: bela,modra                 

  26: 5 0-0-0 15,4 95 25: 16 2-3-2 14,6 4781   Kariera: 31 4-3-3   
MADE FOR METALIMO (SE) 2100 13,0 13,6 0,0   46.563   

7 
7l, rj. K, rod: DJALI BOKO - RED HOT METALIMO Oražem Damjan LJU 31/5-6 2100 5 18,4 a   
L: D & M d.o.o.  (KK Stožice Ljubljana) Oražem Damjan TUJ 17/5-10 1640 6 15,4 a   
R: Švedska Oražem Damjan TUJ 5/4-4 2060 7 17,8 a   
M: Oražem Damjan TUJ 30/1-8 2060 D 0,0 a   

 V/T: Oražem Damjan (T) / Oražem Damjan Oražem Damjan TUJ 3/1-3 1609 7 15,4 a   
dres: bela,črna,rdeča; čelada: črna,rumena                 
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1. OSNOVNA POSTAVITEV LOGOTIPA

1A. OSNOVNA POSTAVITEV LOGOTIPA Z NAPISI

2. SEKUNDARNA POSTAVITEV LOGOTIPA

2A. SEKUNDARNA POSTAVITEV LOGOTIPA Z NAPISI

LOGOTIP SLOVENŠČINA

PANTONE: 368 CP

PANTONE: P 147-8 C

C: 86 M: 21 Y: 86 K: 40

C: 54 M: 0 Y: 100 K: 0

PANTONE: P 73-16 C

C: 0 M: 100 Y: 18 K: 9

Ramda Red
CMYK: 0, 100, 80, 0
RGB: 237, 26, 59
HEX #: ED1A3B

Ramda Light
CMYK: 100, 90, 0, 0
RGB: 33, 64, 154
HEX #: 21409A

Ramda Dark
CMYK: 100, 100, 0, 50
RGB: 21, 9, 88
HEX #: 150958

White
CMYK: 0, 0, 0, 0
RGB: 255, 255, 255
HEX #: FFFFFF
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ZAV-SAVA.SI

Z roko v roki 
nismo nikoli sami.
Zato vam v vsakem trenutku življenja  
ponudimo svojo,  ko nas potrebujete.
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Mars Marjan je bil športnik, delavec, uslužbenec, trgov-
ec predvsem pa konjar »kasač«.
Leta 1984 kot član KK Posavje Krško se je z vsemi ostal-
imi člani trudil, da klub ponovno zaživi.
Sodeloval je pri izgradnji novega hipodroma. Takrat 
mlademu in polnemu elana, ni bilo težko vztrajati pri 

delu na gradbišču do  23 ure in ob 4 uri zjutraj nasled-
njega dne ponovno poprijeti za delo. Tako so takrat 
Marjan in ostali člani kluba pomagali izgraditi hipo-
drom. Dosegli so, da so v Krškem na Bregah ponovno 
stekle kasaške dirke v nedeljo dne 3. julija 1988.
K vsakemu delu je Marjan pristopi lz veliko mero čuta 
in posluha. To se je pokazalo v njegovi takratni službi. 
Delal je kot davčni izterjevalec. Mogoče edini v zgodo-
vini davkarije, katerega so ljudje imeli radi. Vedel je 
prisluhniti  ljudem in to so ljudje cenili.
Na isti način je znal oceniti in pristopiti h konju. Bil je 
inovativen in odprt za nove stvari. Če se je za kaj od-
ločil je bil vztrajen in uspeh ni izostal.
Vse to je prenašal na sinova Gregorja in Martina. To mu 
je tudi uspelo. Martin in Gregor sta dosegla, da je hlev 
»Mars« že vrsto let najboljši v Posavju. Njihovi konji se 
že leta uveljavljajo, razen v Sloveniji, tudi v Italiji, Avstri-
ji, Nemčiji in drugje. S svojimi uspehi dvigujejo ugled 
Sloveniji in matičnemu klubu.
Marjan je na njihove dosežke bil izredno ponosen.
Mars Marjan bo ostal zapisan v KK Posavje Krško in v 
celi kasaški srenji kot človek z velikim srcem.
Zahvaljujemo se vsem, ki so prispevali k izvedbi dirke 
v njegov spomin.
   
S hvaležnostjo ga bomo ohranili v spoštljivem spomin-
janju...

Spominska dirka Marjana Marsa
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5
RDEČA

17:15
Avtoštart za 4-letne EU kasače na distanci 2.100 m.

Spominska dirka Marjana Marsa.
Pokrovitelji: KIM, BROLINE - ROBERT LINDSTROM, AVTOMEHANIKA JAKOVIĆ,

ANIMAL TRADE ZMAJEVO SRBIJA, GOSTILNA CETIN
2.000 EUR (lastniki: 810,414,270,180,126 rejci: 90,46,30,20,14)

  26: 1 1-0-0 17,2 1215 25: 7 4-1-0 17,8 7443   Kariera: 8 5-1-0   
FRENKY GAA GA 2100 17,8 17,2 0,0   8.658   

1 
4l, rj. Ž, rod: GOOGOO GAAGAA - FEATHER SISU Simončič Andrej LJU 31/5-5 2100 1 17,2 a   
L: Marjeta Mars in Robert Lindström (KK Posavje Krško) Simončič Andrej KOM 16/11-5 1900 G 0,0    
R: Mars Marjeta Simončič Andrej LJT 14/9-4 2100 1 19,0 a   
M: Simončič Andrej TUJ 27/8-2 1660 1 17,8 a   

 V/T: Simončič Andrej (P) / Mars Martin Simončič Andrej ŠEN 17/8-5 2080 2 22,5    
dres: bela,modra; čelada: bela                 

  26: 0 0-0-0   25: 11 2-1-3 17,6 5316   Kariera: 16 3-4-3   
LIONEL 2100 18,2 17,6 0,0   7.881   

2 
4l, rj. Ž, rod: SOLEIL DU FOSSE - LEJDI HD Seršen Branko KOM 16/11-4 1900 3 18,7    
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Jerovšek Roman TUJ 5/11-4 2060 1 17,6 a   
R: Heric Danijel Seršen Branko LJU 26/10-1 2100 3 20,6 a   
M: Seršen Branko LJT 19/10-5 2100 1 17,8 a   

 V/T: Heric Rok (B) / Heric Danijel Seršen Branko LJT 14/9-3 2100 3 19,7 a   
dres: bela,vijolična; čelada: bela                 

  26: 3 0-1-0 20,1 783 25: 10 2-1-0 19,5 2679   Kariera: 13 2-2-0   
ECKERMANN BROLINE (SE) 2100 19,5 20,1 0,0   3.462   

3 
4l, rj. Ž, rod: EXPLOSIVE MATTER - MISS MONTECHRISTO Mars Martin LJU 31/5-4 2100 4 20,1 a   
L: Cetin Jože in Martin Mars (KK Posavje Krško) Blaž Jaka ŠEN 19/4-1 1680 4 22,6 a   
R: Švedska Zaletel  Aleksander KOM 4/1-2 1840 2 22,3 a   
M: Zaletel  Aleksander KOM 26/12-4 1840 2 20,6 a   

 V/T: Mars Martin (T) / Mars Martin Zaletel  Aleksander KOM 6/12-3 1840 1 20,7 a   
dres: bela,modra; čelada: modra                 

  26: 2 0-1-1 19,1 473 25: 10 3-2-0 19,9 2299   Kariera: 14 3-3-2   
MAXI KING 2100 20,0 19,1 0,0   3.042   

4 
4l, tem.rj. Ž, rod: SOLEIL DU FOSSE - BRAISE DES BROUETS Jerovšek Roman LJU 31/5-7 2100 3 19,1 a   
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Heric Rok ŠEN 19/4-4 1680 2 20,9 a   
R: KTD Prelogi Jerovšek Roman TUJ 26/11-7 1660 6 22,3 a   
M: Heric Rok KOM 16/11-3 1880 G 0,0    

PŠ,OD 
V/T: Seršen Branko (B) / Heric Danijel Heric Rok ŠEN 2/11-2 2040 1 22,2 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  26: 0 0-0-0   25: 6 0-1-0 20,3 581   Kariera: 11 1-2-0   
FRIK 2100 28,9 20,3 0,0   2.133   

5 
4l, tem.rj. A, rod: SOLEIL DU FOSSE - FORTUNA HD Gorenc Ajda ŠEN 2/11-5 2080 DIST 29,4 a   
L: Tomik, Teja Martinović s.p. (KK Posavje Krško) Heric Rok LJT 14/9-5 2100 G 0,0 a   
R: Heric Danijel Heric Rok LJT 24/8-3 2100 4 20,3 a   
M: Heric Rok LJU 3/8-12 1600 G 0,0 a   

 V/T: Sluga Damjan (A) / Karahodžić Adis Seršen Branko KRI 13/7-5 2170 4 26,0 a   
dres: bela,črna,rdeča; čelada: črna                 

  26: 1 0-0-0 27,9 45 25: 12 0-0-0 23,2 447   Kariera: 19 0-1-1   
DENDY DŽ 2100 23,2 24,1 0,0   2.120   

6 
4l, lis. Ž, rod: SOLEIL DU FOSSE - DONATA DŽ Debelak Žarko LJU 31/5-2 2100 DIST 27,9 a   
L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko KOM 16/11-2 1880 G 0,0    
R: Debelak Žarko Debelak Žarko LJT 14/9-6 2100 S 0,0 a   
M: Debelak Žarko LJT 24/8-4 2100 DIST 26,7 a   

 V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko LEN 29/6-6 1700 DIST 23,9 a   
dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
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MARS IVAN

KERAMIČARSTVO
Simončič Andrej

ANIMAL TRADE 
ZMAJEVO • SRBIJA
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6
ORANŽNA

17:45
Avtoštart za 3 do 14-letne TF kobile in TF rojene v Sloveniji na distanci 2.100 m.

Pokrovitelji: MEDEX, KK KOMENDA, KS KRŠKO POLJE, LeTROT, KZS
2.500 EUR (lastniki: 1.013,518,338,225,158 rejci: 112,57,37,25,17)

  26: 0 0-0-0   25: 11 1-0-2 16,6 2204   Kariera: 36 5-0-3   
KASANE DU HAUTVENT (FR) 2100 16,6 17,1 18,0   15.127   

1 
6l, rj. K, rod: CLASSIC WAY - VILHENA VRO Vajs Damjan LJT 19/10-2 2100 G 0,0 a   
L: Vajs Damjan (KK Ljutomer) Zadel Peter ml. LJU 7/9-5 2600 G 0,0 a   
R: Francija Jerovšek Roman LJT 27/7-3 2180 O 0,0    
M: Jerovšek Roman KOM 5/7-5 2560 5 23,2    

 V/T: Seršen Branko (B) / Vajs Damjan Jerovšek Roman LEN 29/6-5 2700 3 19,5 a   
dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 

  26: 0 0-0-0   25: 7 3-3-0 15,4 5083   Kariera: 39 8-4-1   
JADE DU SABLIER (FR) 2100 15,4 17,1 17,2   19.036   

2 
7l, črn.rj. K, rod: NORGINIO - TAMARA DU SABLIER Jerovšek Roman LJU 7/9-2 2600 2 20,8 a   
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Jerovšek Roman ŠEN 17/8-4 2060 1 20,4 a   
R: Francija Heric Rok LJT 27/7-4 2180 1 21,9    
M: Heric Rok KOM 5/7-4 2560 N 0,0    

 V/T: Filipič Marsel (A) / Heric Danijel Heric Rok LEN 29/6-4 2700 2 19,0 a   
dres: bela,rdeča; čelada: bela                 

  26: 1 0-0-0 18,5 76 25: 10 4-2-1 17,3 5865   Kariera: 13 5-2-1   
KATIA DE PARIS (FR) 2100 18,5 15,2 17,3   28.381   

3 
6l, tem.rj. K, rod: DJANGO RIFF - VUES DE PARIS Heric Rok ŠEN 19/4-6 1680 5 18,5 a   
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Heric Rok LJU 26/10-5 2120 3 18,1    
R: Francija Šadl Vito LJT 19/10-6 2200 2 17,3    
M: Heric Rok LJU 7/9-3 2600 1 19,3 a   

 V/T: Heric Rok (B) / Heric Danijel Heric Rok ŠEN 17/8-5 2080 2 19,6 a   
dres: bela,vijolična; čelada: bela                 

  26: 0 0-0-0   25: 9 0-0-3 19,4 1667   Kariera: 58 2-5-5   
JOY BLACK (FR) 2100 19,4 15,3 15,8   30.677   

4 
7l, čr. K, rod: BLACK D´AVRIL - SELUNE D´AVIGNERE Jagodic Valentin TUJ 12/11-4 1660 10 19,4 a   
L: Jagodic Tine (KK Komenda) Jagodic Valentin TUJ 5/11-11 1660 D 0,0 a   
R: Francija Jagodic Valentin KOM 21/9-4 1840 6 20,1 a   
M: Jagodic Valentin LJU 7/9-7 2600 3 21,1 a   

 V/T: Jagodic Valentin (P) / Jagodic Tine Jagodic Valentin ŠEN 17/8-2 2040 3 21,6 a   
dres: zelena; čelada: bela                 

  26: 0 0-0-0   25: 10 0-3-0 17,2 3309   Kariera: 88 7-7-6   
FIDJI DU LEARD (FR) 2100 16,4 14,7 15,4   50.258   

5 
11l, tem.rj. K, rod: UNICLOVE - UVEA DU LEARD Seršen Branko LJU 7/9-4 2600 4 22,2 a   
L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Seršen Branko ŠEN 17/8-3 2060 5 22,1 a   
R: Francija Seršen Branko LJT 27/7-5 2180 4 25,7    
M: Seršen Branko KOM 5/7-6 2560 4 22,4    

 V/T: Nushol Janica (B) / Heric Danijel Seršen Branko LEN 29/6-6 2700 4 20,9 a   
dres: bela,rdeča,zlata; čelada: bela                 
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MOČ ČEBEL. DOKAZI ZNANOSTI.

Najboljše iz čebeljega panja za dobro počutje

Najboljša 
naravna 

zaščita grla

medu

Eliksir 
življenja

VEČ O MEDEXU
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Postanite
solastnik
kasaškega
konja

Ste si kdaj želeli biti del športne ekipe, ki tekmuje, zmaguje in ustvarja nepozabne trenutke?
Zdaj imate priložnost – s solastništvom dirkalnega konja!

Kaj pomeni solastništvo?
Solastništvo pomeni, da si skupina
ljudi vnaprej določi deleže
lastništva dirkalnega konja in si
enakovredno razdeli stroške
(nakup, trening, oskrba, veterina) in
tudi morebitni dobiček (nagrade,
prodaja, plemenska vrednost).

Solastniki skupaj odločajo o
pomembnih vprašanjih – od izbire
trenerja do nastopov na dirkah.
Pogosto se oblikuje zelo povezana
skupnost, ki skupaj spremlja
treninge, obiskuje dirke in deli
navdušenje ob uspehih.

Vstopite v svet konjeniškega športa,
adrenalina in edinstvenih doživetij!
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Zakaj postati solastnik?

Adrenalin in edinstvena izkušnja
Sodelovanje pri razvoju in uspehih konja je izjemno doživetje. Prisotni ste lahko na
dirkah, treningih in drugih posebnih dogodkih. Na hipodromih imate dostop do
lastniških območij in zmagovalnih aren.

Cenovno dostopna oblika lastništva
Nakup dirkalnega konja je za posameznika lahko visok strošek. S solastništvom se ti
stroški razdelijo med več oseb, kar omogoča dostopnejši vstop v konjeniški šport.

Možnost finančnega donosa
Uspešen konj lahko prinese denarne nagrade, možno pa ga je tudi z dobičkom prodati,
zlasti na tuje trge. Pri kobilah ali uspešnih žrebcih obstaja tudi potencial plemenske
vrednosti.

Učenje in vpogled v šport
Spoznali boste, kako deluje svet kasaštva – od vzreje, treninga do strategij za
nastop na dirkah. Hkrati lahko aktivno sodelujete pri nekaterih odločitvah povezanih
s konjem.

Druženje in skupnost
Solastniške skupnosti pogosto povezujejo prijatelji, sodelavci ali ljubitelji športa. Obiski
hlevov, skupni dogodki in tekmovanja so priložnosti za nova poznanstva in prijetno
druženje.

Ugled in status
Biti (so)lastnik športnega konja ima določen prestiž, hkrati pa odraža ljubezen do živali
in športa.

Podpora slovenskemu kasaštvu
Z vstopom v solastništvo podpirate domačo rejo, slovenske trenerje, voznike in
hipodrome. Pomagate ohranjati šport z dolgoletno tradicijo in ga približujete novi
generaciji.
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Solastništvo dirkalnega konja je več kot investicija, je edinstveno doživetje, povezano z
emocijo, športnim duhom in sodelovanjem. Če imate radi konje, iščete posebno izkušnjo in
želite biti del nečesa večjega, je to priložnost, ki jo velja izkoristiti.

Svet kasaštva lahko bolje spoznate tudi na Facebook profilu @Kasaška zveza Slovenije.

Pomembno
je vedeti:

Kako začeti?
Če spremljate kasaštvo ali vas zanima
ta šport, je prvi korak pogovor z enim
od aktivnih trenerjev, rejcev ali
lastnikov. Izkušnje iz prve roke so
najboljši začetek.

Kontaktirate lahko Kasaško zvezo
Slovenije prek e-naslova info@zveza-
kasaska-centrala.si ali obiščete
najbližji hipodrom, kjer boste našli
prave ljudi za nasvet.

Vstopite v svet kasaštva!

Zato v solastništvo vstopajte predvsem zaradi doživetja, druženja in ljubezni do konj.
Finančni dobiček naj bo prijetno presenečenje, ne cilj.

✔ Tveganja obstajajo: konj morda ne doseže vrhunskih rezultatov ali se poškoduje.
✔ Mesečni stroški ostajajo, tudi če imate manjši delež.
✔ Deleža pogosto ni mogoče hitro ali zanesljivo prodati.
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SULKI

varnostni
BREZROKAVNIK

ČELADA

kšir

vajeti

oprsnica

uzda

POJDI SKOZI LABIRINT IN ZBERI VSE PODKVE.

KAKO KONJU NAMESTIMO OGLAVNICO?

moj sanjski konj:

otroški kotiček 

Postavimo se ob konja, tako da oba gledata v isto smer.
Odpnemo zgornjo zaponko oglavnice.
Previdno nataknemo oglavnico preko konjevega nosu.
Zapnemo zgornjo zaponko oglavnice pri konjevem
bližjem ušesu.
Lahko tudi odpnemo stransko zaponko, nataknemo
oglavnico preko nosu in ušes ter nato ponovno
zapnemo stranski trak.
Če je konj nemiren, ga pomirimo z nežnim glasom in
božanjem ter po potrebi pokličemo drugo osebo za
pomoč pri držanju konja.

POB
ARV

AJ M
E :)

Ime konja: ___________________________
Spol konja: ___________________________
Barva konja: _________________________
Barva oglavnice: _____________________
Najljubši priboljšek: ___________________
Število belih nog: _____________________
Oblika bele lise na glavi: ______________
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Rezultati Stožice, 31. 5. 2026
Rezultati Stožice 31. 5. 2026
Sodniški zbor: Mitja Kos- predsednik, Dušan Herzog ml. - zapisnikar, Dušan Herzog, Matic Plevel, Igor Novak
Stanje steze: Hitra

Številka dirke: 0
Propozicije: Poskusni tek
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km
Q 1 DIEGO DEL RONCO (IT) 7 let Šadl Vito Šadl Vito Šadl Vito KK Ljutomer 1.600 m 127,5 s 19,7 s

Številka dirke: 1
Propozicije: Avtoštart za 3 - 14 letne EU kasače na distanci 2100 m z zaslužkom do 2000€
Pokrovitelj: COMA COMMERCE d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 2 OLAF DOT 4 let Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor KK Stožice Ljubljana 2.100 m 162,5 s 17,4 s 608 €
2 9 COBRA (HR) 3 let Vukosavljević Boris Vukosavljevič Boris Mars Marjeta KK Stožice Ljubljana 2.100 m 163,1 s 17,7 s 311 €
3 4 PRETTY ENOUGH 3 let Mars Martin Mars Martin Lindström R.&Jaković D.&Mars M. KK Posavje Krško 2.100 m 166,6 s 19,3 s 203 €
4 1 GETSUGA DE GLERIS (IT) 4 let Marinšek Andrej Marinšek Andrej Marinšek M.&Tušak M. KK Komenda 2.100 m 166,8 s 19,4 s 135 €
5 6 CIR 4 let Seršen Branko Slavič Primož Slavič Primož KK Ljutomer 2.100 m 167,3 s 19,7 s 95 €
6 5 ELGA DE GLERIS (IT) 6 let Marinšek Katja Marinšek Andrej Marinšek M.&Tušak M. KK Komenda 2.100 m 169,7 s 20,8 s 68 €
G 8 GO WIN ZAGY (IT) 4 let Gregorc Mirko Gregorc Mirko Gregorc Mirko KK Komenda 2.100 m 45 €
S 3 LEADER 4 let Žan Milan Žan Milan Ignjatovič Sašo KK Komenda 2.100 m 45 €
O 7 ROY S 6 let Antončič Bojan Antončič Bojan Antončič Bojan KK Komenda 2.100 m

Številka dirke: 2
Propozicije: Avtoštart za 3 - 14 letne SLO kasače na distanci 2100 m z zaslužkom do 3500€
Pokrovitelj: CMC GROUP d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 5 ROOF 4 let Zadel Peter ml. Zadel Peter ml. Rumpret Andraž KK Šentjernej 2.100 m 165,3 s 18,7 s 608 €
2 1 NINA FROM BREZINA 3 let Simončič Andrej Mars Martin Mars Martin KK Posavje Krško 2.100 m 165,3 s 18,7 s 311 €
3 7 MAXI KING 4 let Jerovšek Roman Heric Danijel KTD Prelogi KK Ljutomer 2.100 m 166,1 s 19,1 s 203 €
4 4 LIBERO 5 let Seršen Branko Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene KK Ljutomer 2.100 m 166,6 s 19,3 s 135 €
5 3 JURE 5 let Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor KK Stožice Ljubljana 2.100 m 167,1 s 19,6 s 95 €
6 8 LORELAJ 6 let Cimerman Vanesa Cimerman Franc Cimerman Franc KK Ljutomer 2.100 m 170,3 s 21,1 s 68 €
7 6 JOSIE 4 let Gregorc Mirko Habjan Maša Habjan Maša KK Komenda 2.100 m 170,4 s 21,1 s 68 €
DIST 2 DENDY DŽ 4 let Debelak Žarko Debelak Žarko Debelak Žarko KD Sl. Gorice Lenart 2.100 m 184,6 s 27,9 s 45 €
G 9 GABRIELLE 6 let Cimerman Franc Zrinjanin Lana Zrinjanin Lana KK Ljutomer 2.100 m 45 €

Številka dirke: 3
Propozicije: Avtoštart za 3 - 5 letne SLO kasače na distanci 2100 m z zaslužkom do 600€
Pokrovitelj: PETRIČ d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 1 MOANA 3 let Sagaj Janko Sagaj Janko KD Ekipa S.K.P. KK Ljutomer 2.100 m 164,0 s 18,1 s 608 €
2 6 KING OF THE NIGHT 3 let Žan Milan Žan Milan Ignjatovič Sašo KK Komenda 2.100 m 164,5 s 18,3 s 311 €
3 7 FREYA S 3 let Zadel Peter ml. Slana Marko Slana Branko KK Ljutomer 2.100 m 165,1 s 18,6 s 203 €
4 5 SUNLIGHT K 3 let Kustec Štefan Kustec Štefan Kustec Rok KK Ljutomer 2.100 m 167,4 s 19,7 s 135 €
5 3 DELILAH 4 let Dolinšek T. Darja Dolinšek T. Darja Dolinšek T. Darja KK Stožice Ljubljana 2.100 m 171,6 s 21,7 s 95 €
G 2 JONATHAN 4 let Pirc Alenka Pirc Alenka Pirc Alenka KD Krim 2.100 m 45 €
G 4 STORM OZT 4 let Jerovšek Roman Osterc Zvonko Kobilarna OZT KD Sl. Gorice Lenart 2.100 m 45 €

Številka dirke: 4
Propozicije: Avtoštart za 3 - 14 letne EU kasače na distanci 2100 m z zaslužkom do 20.000€
Pokrovitelj: LESNINA MG OPREMA d.d.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 4 DIESEL BI (SE) 7 let Jerovšek Roman Debelak Žarko Puconja Anamari KK Ljutomer 2.100 m 159,4 s 15,9 s 608 €
2 1 YOUR HONOUR (SE) 5 let Simončič Andrej Simončič Andrej Keramičarstvo Andrej Simončič s.p. KK Šentjernej 2.100 m 160,6 s 16,5 s 311 €
3 2 CARBON FIBER 7 let Gorenc Ajda Gorenc Marko Hlev Peški KK Stožice Ljubljana 2.100 m 161,4 s 16,9 s 203 €
4 3 EARLYNIGHT MO (IT) 6 let Žan Milan Žan Milan Društvo Dionizio & Company KK Stožice Ljubljana 2.100 m 162,3 s 17,3 s 135 €
5 5 DALIA OZT (IT) 7 let Kustec Štefan Slavič Mitja Mitja Slavič s.p. KK Ljutomer 2.100 m 162,8 s 17,5 s 95 €
G 7 CALIFORNIA POKER (IT) 8 let Štaman Aljaž Štaman Aljaž Štaman Aljaž KK Ljutomer 2.100 m 45 €
S 6 MALVAZI B. TOMAŽIČ 7 let Zaletel Borut Zaletel Borut Zaletel Borut KD Krim 2.100 m 45 €

Številka dirke: 5
Propozicije: Avtoštart za 3 - 14 letne EU kasače na distanci 2100 m z zaslužkom do 6000€
Pokrovitelj: KOMUNALNE GRADNJE d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 2 GLORIA ESTEFAN A.T. (HU) 4 let Šadl Vito Zadel Peter ml. Perić Aleksandar KK Šentjernej 2.100 m 167,2 s 19,6 s 608 €
2 6 JANA 6 let Kristl Primož Kristl Branko Kristl Branko KK Ljutomer 2.100 m 167,4 s 19,7 s 311 €
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Številka dirke: 5
Propozicije: Avtoštart za 3 - 14 letne EU kasače na distanci 2100 m z zaslužkom do 6000€
Pokrovitelj: KOMUNALNE GRADNJE d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 2 GLORIA ESTEFAN A.T. (HU) 4 let Šadl Vito Zadel Peter ml. Perić Aleksandar KK Šentjernej 2.100 m 167,2 s 19,6 s 608 €
2 6 JANA 6 let Kristl Primož Kristl Branko Kristl Branko KK Ljutomer 2.100 m 167,4 s 19,7 s 311 €
3 9 VAGABUND 6 let Zadel Peter ml. Zadel Peter ml. Rumpret Žiga KK Šentjernej 2.100 m 167,6 s 19,8 s 203 €
4 4 ECKERMANN BROLINE (SE) 4 let Mars Martin Mars Martin Cetin Jože in Martin Mars KK Posavje Krško 2.100 m 168,2 s 20,1 s 135 €
5 1 GUINEVERE (HU) 4 let Vukosavljević Boris Vukosavljevič Boris Forna d.o.o. KK Stožice Ljubljana 2.100 m 169,0 s 20,5 s 95 €
6 8 BADGERS DRIFT (SE) 4 let Žan Milan Žan Milan Ignjatovič Sašo KK Komenda 2.100 m 169,5 s 20,7 s 68 €
7 12 MAVERICK 5 let Mesarič Marko Mesarič Marko Šantl d.o.o. KK Ljutomer 2.100 m 169,6 s 20,8 s 68 €
8 7 MAKY 8 let Rakovec Matic Rakovec Matic Rakovec Matic KK Komenda 2.100 m 169,7 s 20,8 s 68 €
9 3 GUNTHER GSO (IT) 4 let Frelih Miha Frelih Miha Frelih Miha KK Stožice Ljubljana 2.100 m 169,8 s 20,9 s 68 €
10 10 PIERRE 8 let Krštinc Elena Krštinc Elena Krštinc Marko KK Šentjernej 2.100 m 173,2 s 22,5 s 68 €
DIST 13 DIRKA DŽ 6 let Debelak Žarko Debelak Žarko Debelak Žarko KD Sl. Gorice Lenart 2.100 m 180,4 s 25,9 s 45 €
G 11 SARA 6 let Krštinc Žan Krštinc Žan Krštinc Marko KK Šentjernej 2.100 m 45 €
O 14 DEMI MOORE RD (IT) 7 let Tomšič Andrej Tomšič Andrej Tomšič Andrej KD Krim 2.100 m
S 5 GINGER FORGETCANF (IT) 4 let Jagodic Valentin Rakovec Matic Rakovec Matic KK Komenda 2.100 m 45 €

Številka dirke: 6
Propozicije: DIRKA ZA POKAL MESTA LJUBLJANA - Avtoštart za 3 - 14 letne SLO kasače na distanci 2100 m z zaslužkom od 6000€ do 12.000€
Pokrovitelj: CGP d.d. in KKS
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 5 FRENKY GAA GA 4 let Simončič Andrej Mars Martin Marjeta Mars in Robert Lindström KK Posavje Krško 2.100 m 162,2 s 17,2 s 1.215 €
2 1 FENOMENAL 6 let Slavič Simon Slavič Simon Slavič Simon KK Ljutomer 2.100 m 162,4 s 17,3 s 621 €
3 2 OREA 8 let Nushol Janica Nushol Janica Nushol Janica KK Ljutomer 2.100 m 163,1 s 17,7 s 405 €
4 9 ORLANDA 3 let Žan Milan Žan Milan Ignjatovič Sašo KK Komenda 2.100 m 163,4 s 17,8 s 270 €
5 11 MON AMI PEŠKI 8 let Gorenc Ajda Gorenc Ajda Hlev Peški KK Stožice Ljubljana 2.100 m 163,5 s 17,9 s 189 €
6 10 UNCA 7 let Jureš Slavko Jureš Slavko Jureš Slavko KK Ljutomer 2.100 m 164,2 s 18,2 s 68 €
7 3 MARSELAN B TOMAŽIČ 5 let Zaletel Borut Zaletel Borut Zaletel Borut KD Krim 2.100 m 164,3 s 18,2 s 68 €
8 7 VICTORY SOUL MAN 8 let Zadel Peter ml. Sluga Damjan Sluga Damjan KK Šentjernej 2.100 m 165,1 s 18,6 s 68 €
9 6 DENIT 8 let Bratkovič Uroš Bratkovič Uroš Bratkovič Uroš in Judež Jože KK Šentjernej 2.100 m 166,2 s 19,1 s 68 €
D 8 BRIN PEŠKI 7 let Dolinšek Janez Dolinšek Janez Hlev Peški KK Stožice Ljubljana 2.100 m 45 €
DIST 4 HOLI HALL 8 let Govek Miran Govek Miran Govek Miran KK Posavje Krško 2.100 m 175,2 s 23,4 s 45 €

Številka dirke: 7
Propozicije: Avtoštart za 3 – 14 letne INT kasače na distanci 2.100 m
Pokrovitelj: REKON d.o.o.
M Št Konj Starost Voznik Trener Lastnik Klub Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada
1 9 BEAUTIFUL BOY (IT) 9 let Jerovšek Roman Osterc Zvonko Osterc Zvonko KD Sl. Gorice Lenart 2.100 m 163,4 s 17,8 s 608 €
2 1 EPILOGO JET (IT) 6 let Zadel Peter ml. Sluga Damjan Sluga Damjan KK Šentjernej 2.100 m 164,3 s 18,2 s 311 €
3 7 ILOUMAX (FR) 8 let Šadl Vito Osterc Zvonko Kobilarna OZT KD Sl. Gorice Lenart 2.100 m 164,6 s 18,4 s 203 €
4 2 PLANET 11 let Franko Alojz Franko Alojz Franko Alojz KK Šentjernej 2.100 m 164,6 s 18,4 s 135 €
5 6 MADE FOR METALIMO (SE) 7 let Oražem Damjan Oražem Damjan D & M d.o.o. KK Stožice Ljubljana 2.100 m 164,7 s 18,4 s 95 €
6 3 EVINRUDE (IT) 6 let Simončič Andrej Simončič Andrej Keramičarstvo Andrej Simončič s.p. KK Šentjernej 2.100 m 164,9 s 18,5 s 68 €
7 8 TANGLED LOVE (US) 8 let Humek Ivan Humek Ivan Humek Ivan KK Posavje Krško 2.100 m 165,0 s 18,6 s 68 €
G 4 DIONISIO MARK (IT) 7 let Žan Milan Žan Milan Društvo Dionizio & Company KK Stožice Ljubljana 2.100 m 45 €
O 5 DON SAXO 10 let Sagaj Janko Sagaj Janko ŠIC d.o.o. KK Ljutomer 2.100 m
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Koledar dirk 2026

13.6.2026 KK KOMENDA  
21.6.2026 KK LJUTOMER  
4.7.2025 KD KRIM 40 - letnica KD Krim
12.7.2026 KD KRIŽEVCI  
19.7.2026 KK STOŽICE Q Derby
25.7.2026 KK KOMENDA  
2.8.2026    
8.8.2026 KK LJUTOMER Derby, Q DP3
22.8.2026 KK LJUTOMER Sejem Agra
23.8.2026 KK ŠENTJERNEJ Praznik občine  - Jernejevo
6.9.2026 KK STOŽICE DP3, Milja, VN LJT

13.9.2026 KD LENART Pokal Agata (kas pod sedlom),  Memorial Jožeta Herzoga,  
Memorial Tomaža Osterca

20.9.2026 KK LJUTOMER Q DP2,  Občina Križevci
4.10.2026 KK STOŽICE Jesenski kriterij, DP2
18.10.2026 KK LJUTOMER  
25.10.2026 KK ŠENTJERNEJ  
15.11.2026 KK KOMENDA Martinove dirke
5.12.2026 KK KOMENDA Miklavževe dirke
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Zahvaljujemo se našim dolgoletnim podpornikom:
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Zaključna gradbena dela
BOŠTJAN KOZINC s.p.

Žurkov dol 55, Sevnica
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ZAV-SAVA.SI

Z roko v roki 
nismo nikoli sami.
Zato vam v vsakem trenutku življenja  
ponudimo svojo,  ko nas potrebujete.

 
KOLEDAR DIRK 2026  

Datum Organizator Dirke 
6.4.2026 KK LJUTOMER Velikonočni ponedeljek 
19.4.2026 KK ŠENTJERNEJ  
31.5.2026 KK STOŽICE Pokal mesta Ljubljana 
7.6.2026 KK POSAVJE KRŠKO  
21.6.2026 KK LJUTOMER  
4.7.2025 KD KRIM 40 - letnica društva 
19.7.2026 KK STOŽICE Kvalifikacije za derby 
25.7.2026 KK KOMENDA  
8.8.2026 KK LJUTOMER Derby, kvalifikacije za državno prvenstvo 3-letnikov 
22.8.2026 KK LJUTOMER Sejem AGRA 
23.8.2026 KK ŠENTJERNEJ Praznik občine  - Jernejevo 
6.9.2026 KK STOŽICE Državno prvenstvo 3-letnikov, Milja, velika nagrada Ljubljane za Pokal ljutomerskega kasača 
13.9.2026 KD LENART SLOVENSKE GORICE  
20.9.2026 KK LJUTOMER Kvalifikacije za državno prvenstvo 2-letnikov, Občina Križevci 
4.10.2026 KK STOŽICE Jesenski kriterij, državno prvenstvo 2-letnikov 

18.10.2026 KK LJUTOMER  
25.10.2026 KK ŠENTJERNEJ  
15.11.2026 KK KOMENDA Martinove dirke 
5.12.2026 KK KOMENDA Miklavževe dirke 

 
 
 
Dopolni stran sponzorji KZS   
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POKROVITELJI KASAŠKE ZVEZE SLOVENIJE

KOMUNALNE GRADNJE d.o.o.

JUSTICE (Chapter Seven-Religulous) – osebni rekord: 1:08,6 

Tudi Justice je vzrejen v hlevu Broline. V tekmovalni karieri je v 28 dirkah dosegel 12 zmag in prislužil za približno 430.000 dolarjev 
denarnih nagrad, ponaša pa se z odličnim osebnim rekordom 1:08,6. Njegova mama Religious, potomka izjemnega Muscles Yankeeja 
je dala poleg njega še kopico odličnih potomcev, skupno kar pet njih s časom 1:12,7 ali boljšim, njegov oče Chapter Seven pa je svojčas 
kraljeval na statističnih lestvicah v Severni Ameriki, med drugim je bil najboljši kasaški oče v letih 2021 in 2022, kasneje pa je prestol 
prepustil svojemu sinu Walnerju. 

Justice, ki je šele drugi sin Chapter Sevena, ki plemeni na Švedskem, je mladi plemenja in še nima potomcev na stezi. Je pa morda ravno 
zato zanimiva izbira, saj ponuja izjemni pedigre, prepleten z najboljšo ameriško kasaško genetiko, prav tako pa se lahko pohvali z 
vrhunskimi rezultati. 

 

PROPOZICIJE PREOSTALIH DIR SERIJE BROLINE: 

Ljubljana 5. 10. 2025 

Hendikep za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 6.000 €. Distance (3): zaslužek do 4.000 € + 0m, do 5.000 € + 20m, do 6.000 € 
+40m 

Ljutomer 19. 10. 2025 

Hendikep za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom od 6.000 €. Distance (3): Zaslužek od 6.000 € do 9.000 € + 0 m, od 9.000 € do 
15.000 € + 20 m, nad 15.000 € + 40 m 

Šentjernej - 2. 11. 2025 - FINALE 

Hendikep za 3 do 14-letne SLO kasače. Distance (4): zaslužek do 3.000 € + 0 m, do 6.000 € + 20 m, do 15.000 € + 40 m, nad 15.000 € 
+ 60 m 

Sodelovanje z Broline International sta z navezavo stika omogočila Gregor in Martin Mars iz KK Posavje Krško. 

 

 

 

POKROVITELJI KASAŠKE ZVEZE SLOVENIJE

8

ZAV-SAVA.SI

Z roko v roki 
nismo nikoli sami.
Zato vam v vsakem trenutku življenja  
ponudimo svojo,  ko nas potrebujete.

 
KOLEDAR DIRK 2026  

Datum Organizator Dirke 
6.4.2026 KK LJUTOMER Velikonočni ponedeljek 
19.4.2026 KK ŠENTJERNEJ  
31.5.2026 KK STOŽICE Pokal mesta Ljubljana 
7.6.2026 KK POSAVJE KRŠKO  
21.6.2026 KK LJUTOMER  
4.7.2025 KD KRIM 40 - letnica društva 
19.7.2026 KK STOŽICE Kvalifikacije za derby 
25.7.2026 KK KOMENDA  
8.8.2026 KK LJUTOMER Derby, kvalifikacije za državno prvenstvo 3-letnikov 
22.8.2026 KK LJUTOMER Sejem AGRA 
23.8.2026 KK ŠENTJERNEJ Praznik občine  - Jernejevo 
6.9.2026 KK STOŽICE Državno prvenstvo 3-letnikov, Milja, velika nagrada Ljubljane za Pokal ljutomerskega kasača 
13.9.2026 KD LENART SLOVENSKE GORICE  
20.9.2026 KK LJUTOMER Kvalifikacije za državno prvenstvo 2-letnikov, Občina Križevci 
4.10.2026 KK STOŽICE Jesenski kriterij, državno prvenstvo 2-letnikov 

18.10.2026 KK LJUTOMER  
25.10.2026 KK ŠENTJERNEJ  
15.11.2026 KK KOMENDA Martinove dirke 
5.12.2026 KK KOMENDA Miklavževe dirke 

 
 
 
Dopolni stran sponzorji KZS   

 
KOLEDAR DIRK 2026  

Datum Organizator Dirke 
6.4.2026 KK LJUTOMER Velikonočni ponedeljek 
19.4.2026 KK ŠENTJERNEJ  
31.5.2026 KK STOŽICE Pokal mesta Ljubljana 
7.6.2026 KK POSAVJE KRŠKO  
21.6.2026 KK LJUTOMER  
4.7.2025 KD KRIM 40 - letnica društva 
19.7.2026 KK STOŽICE Kvalifikacije za derby 
25.7.2026 KK KOMENDA  
8.8.2026 KK LJUTOMER Derby, kvalifikacije za državno prvenstvo 3-letnikov 
22.8.2026 KK LJUTOMER Sejem AGRA 
23.8.2026 KK ŠENTJERNEJ Praznik občine  - Jernejevo 
6.9.2026 KK STOŽICE Državno prvenstvo 3-letnikov, Milja, velika nagrada Ljubljane za Pokal ljutomerskega kasača 
13.9.2026 KD LENART SLOVENSKE GORICE  
20.9.2026 KK LJUTOMER Kvalifikacije za državno prvenstvo 2-letnikov, Občina Križevci 
4.10.2026 KK STOŽICE Jesenski kriterij, državno prvenstvo 2-letnikov 

18.10.2026 KK LJUTOMER  
25.10.2026 KK ŠENTJERNEJ  
15.11.2026 KK KOMENDA Martinove dirke 
5.12.2026 KK KOMENDA Miklavževe dirke 

 
 
 
Dopolni stran sponzorji KZS   

POKROVITELJI KASAŠKE ZVEZE SLOVENIJE

KOMUNALNE GRADNJE d.o.o.

JUSTICE (Chapter Seven-Religulous) – osebni rekord: 1:08,6 

Tudi Justice je vzrejen v hlevu Broline. V tekmovalni karieri je v 28 dirkah dosegel 12 zmag in prislužil za približno 430.000 dolarjev 
denarnih nagrad, ponaša pa se z odličnim osebnim rekordom 1:08,6. Njegova mama Religious, potomka izjemnega Muscles Yankeeja 
je dala poleg njega še kopico odličnih potomcev, skupno kar pet njih s časom 1:12,7 ali boljšim, njegov oče Chapter Seven pa je svojčas 
kraljeval na statističnih lestvicah v Severni Ameriki, med drugim je bil najboljši kasaški oče v letih 2021 in 2022, kasneje pa je prestol 
prepustil svojemu sinu Walnerju. 

Justice, ki je šele drugi sin Chapter Sevena, ki plemeni na Švedskem, je mladi plemenja in še nima potomcev na stezi. Je pa morda ravno 
zato zanimiva izbira, saj ponuja izjemni pedigre, prepleten z najboljšo ameriško kasaško genetiko, prav tako pa se lahko pohvali z 
vrhunskimi rezultati. 

 

PROPOZICIJE PREOSTALIH DIR SERIJE BROLINE: 

Ljubljana 5. 10. 2025 

Hendikep za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom do 6.000 €. Distance (3): zaslužek do 4.000 € + 0m, do 5.000 € + 20m, do 6.000 € 
+40m 

Ljutomer 19. 10. 2025 

Hendikep za 3 do 14-letne SLO kasače z zaslužkom od 6.000 €. Distance (3): Zaslužek od 6.000 € do 9.000 € + 0 m, od 9.000 € do 
15.000 € + 20 m, nad 15.000 € + 40 m 

Šentjernej - 2. 11. 2025 - FINALE 

Hendikep za 3 do 14-letne SLO kasače. Distance (4): zaslužek do 3.000 € + 0 m, do 6.000 € + 20 m, do 15.000 € + 40 m, nad 15.000 € 
+ 60 m 

Sodelovanje z Broline International sta z navezavo stika omogočila Gregor in Martin Mars iz KK Posavje Krško. 

 

 

 



36

POKROVITELJ PRIREDITVE




